



Житель города Орла подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя города Орла, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 16 февраля 2018 года подозреваемый, при совершении незаконных действий по распространению наркотических средств в районе ул. Чайкиной города Орла, в момент своего задержания оказал сопротивление сотруднику полиции, путем произведенного в него выстрела из газового пистолета, причинив потерпевшему физическую боль и моральный вред.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1214162>